



S Kriglfestom obeležili praznik pivoljubcev

Prve avgustovske dni je dogajanje v Žalcu ponovno popestrila tridnevna zabavna prireditev Kriglfest, ki združuje glasbene izvajalce, kulinariko in najbolj priljubljeno alkoholno pijačo na svetu – pivo. Če so lanske poplave tradicionalni Kriglfest odnesle, je letos ob prvo fontano piva na svetu ponovno privabil številne ljubitelje piva, pivovarje in hmeljarje, ki so na prireditvi počastili tudi mednarodni dan piva.

SINTIJA JURIC

Povod za druženje ob pivu in dobri glasbi v Žalcu je bil tudi letos mednarodni dan piva, ki ga ljubitelji te pijače, pivovarji, hmeljarji in lastniki pivnic praznujejo vsak prvi petek v avgustu že od leta 2007. »Prav je, da mednarodni dan piva počastimo v zeleni prestolnici slovenskega hmeljarstva in pivovarstva. Tu se imamo vedno lepo,« je še pred začetkom tridnevne prireditve poudaril žalski župan **Janko Kos**.

Osrednje prizorišče dogajanja ob Kriglfestu je bila tudi letos Fontana piv Zeleno zlato, ki že deveto sezono v

Žalec privablja številne obiskovalce. V letošnji sezoni predstavlja piva 23 slovenskih mikropivovarjev s skupno 30 različnimi pivi. Vsak mesec je mogoče poskusiti štiri različna, stalnica sta le Kukec, sa-

vinjsko pivo, ki ga za Zavod za kulturo, šport in turizem (ZKŠT) Žalec vari Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije, in ambasadorjevo pivo, zeleno pivo s konopljo Pivovarne Haler.

Tridnevni brezplačni koncerti

Ob degustaciji piva in kulinarčnih specialitetah je leto-

šnji Kriglfest ponujal tudi številne brezplačne koncerte. Na petkov mednarodni dan piva je zabavno prireditev odprla Klapa Šufit, ki je z dalmatinskimi melodijami uspešno pregnala deževne oblake. V soboto so obiskovalci lahko prisluhnili Kvatropircem s posebno gostjo Nino Pušlar. V nedeljskem družinskem popoldnevu pa so se obiskovalci lahko zavrtili ob narodnozabavni glasbi Ansambla Pika.si, za otroke pa

so bili na voljo tudi napihljiva igrala in poslikave obraza.

Kmalu vseslovenski festival?

Kot je povedal žalski župan Janko Kos, je Združenje slovenskih pivovarn ob letošnjem mednarodnem dnevu piva Žalčanom predlagalo, da v prihodnje razmislijo tudi o organizaciji pivskega festivala. Prireditev Kriglfest bi tako lahko prerasla v vseslovenski festival piva. »Torej da bi zaprli Žalec in naredili srečanje slovenskih pivovarjev in gostincev z dobrimi ansambli,« je pojasnil župan in dodal, da je predlog združenja podprla tudi **Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij** pri Gospodarski zbornici Slovenije, zato je o tem vredno razmisliti.

Ker je Žalec središče hmeljarstva in pivovarstva Slovenije, to po besedah župana občini prinaša tudi veliko odgovornost, zato se tudi v prihodnosti ne bodo izneverili pivoljubcem in proizvajalcem hmelja. »Človek ni ustvarjen samo za to, da bi delal, ampak tudi da uživa,« je bil jasen župan.

Foto: Nik Jarh

»Dobra glasba, pivo in hrana si morajo podajati roke,« je povedal žalski župan Janko Kos.



Občinstvo je v soboto ogrela tudi ena in edina Nina Pušlar.



Živahen utrip je privabil obiskovalce od blizu in daleč.

V Žalcu tridnevno praznovanje v čast pivu

Ob fontani še več prireditev

V Zavodu za kulturo, šport in turizem Žalec bodo z drugimi organizatorji do konca oktobra pripravili še več prireditev, ki združujejo hmelj in pivo ter se bodo zvrstile pri fontani. Prva je 2. Rally Dolina zelenega zlata, ki bo v Žalcu in Spodnji Savinjski dolini 23. in 24. avgusta. Sledil bo tradicionalni Pohod po hmeljski poti 31. avgusta, 5. oktobra bosta Savinjski Oktoberfest in Hmeljarski likof, 31. oktobra bo zaključna prireditev sezone.



Ob žalskem županu Janku Kosu (levo) je zbrane nagovoril tudi nov direktor ZKŠT Žalec Marko Repnik.